Y—FS1k
D—FDIS5U S
2016

AN i T XA X




LEDRILFS VT Y=FS51b

INDEX

BEENES Y TOECIEITDUNT cevveerseecermminnnieciiieeiin. 1
11362 U—X T—FUIS5UT FRBER ooveereeereenees 2
CH1453 1) —Z LEDVILF S S cevesorcunsscrcrvoscrcaassssonens 3
1122MP Y =R SUSELHIDH —FSA | coeeeeeesssnvvvneeeeees 4
112291 =2 SUSEIHIDH —F SA K seeeevercernnnceeennnnennn 5
1106(91VF) VU= NAFIY—FSA | coovevercscensenns 6
8362(71YF)Y V=X SUSENATYY—FSA K o 7
1124MY Y =X SUSBNAT YUY —FFAh coeeeeeereneens 8
1124(5.51YF) YU =X SUSENOT VY —F Sk oo 9
1M25(.51YF) YV —X BEHNOTSVH—F Ak - 10
1091:/|J_;(“ ﬁa‘ﬁﬁ%ﬂ-_a‘_a,fh ................................. 11
109431) =2 HHEEEIH —F S | coreereeeerneneerminniiiinnnnn. 12
109091 =X HHISEIH —F S | cooeeeecrmmmnnerecceiumninnneene 13
83419 =2 /NOLUH—FSA R coreeeeeerrrreeeeeieiennnnnnns 14
L EPL DU ES SNl s, S 0 o G sesen 15
10642 —X (1) BSOS VY —FSA K e 16
1064 —X (2) BEERN\AS VY —FFA K o 17
10631 =X HEEEIH —F A | coeeereeeernnncernnniiiininnnnn 18
3089 4T AR Feerereriuniiiiiiiiiiiiiiiiiiiien, 20
106TIAT AYWRSU T ceeererrenescncenaarionsorconssoscnnscnens 20
V149 AT AW RS T eveeeeeeetiimuiiiiiiiiiuuiiiiiiiiinunnnen 21
T15-HAG AT AW RS eeeeeeeuneeeriiiimuniiniieiienunneanene 21
106SA947’ '7—:\:\/7“5\/7’ .................................... 22
107SYU— INOFYT—F UG SUTF eeeececccccsaaasraansns 23
10892 —X BEEB/N\AT YT —F VT TUT e 23
1088 U —X HIEHEIT — £V HSUP cerrreniiiiiiiiennn, 24
832U =R TSy S ettt 25
CH130YU—X SUSEIT—£U5 S5 coreeerennnnneneecnnnns 26
CH'|00:/|J_;<‘ 17_:\:\/7“5\/7’ ................................. 26
CEENBA=F5¢ D)—e 257205/ 00000000000000050000000000000000000K 27
CH2T10V U= =Y SUTF ceererrrrerrrnnenneenieeenneennns 27
(RPDUES S 1= TN =AY/ B S0 5 N AR 28
M52 =X BEEENOT Y T—F DT SUT e 29
106129 —R BEERNOT YT —F 0TS0 T coeeeeeenee 30
1062:/I)_2‘ HHE§7_$V7\5V7 ........................... 31
10802 —X BEEB/N\ATYT—F VT IUT e 32
110129 =X BEEENOSYT—F0 T 50T e 32
SYS - 1150 SZSELEFESL ooeeeererrresseecenmmminnnietiiiiienn 33
FER RIS ER TR —EESR evveereeererrmrsnssrettiiiiiiiiiiiin, 34~39

JAN]_H—%—" ............................................................ 40

- - =X
(S nl -}

FERBUICHKREE /EERIEIC
BBHBENSIVET,

REHOTERBLLETHHRBTE
T,

- —ERHE AT (EESE - A ERE) I
BIBWEEHNSETWVWET,

AFEABROEMEHZERUET,

FUKREAERBHITHEHL
BhETEW,




BEIES Y T DEXICDONT

e mh?
X SV T RTER) D oFT 2REALBRDOIIRTT,

X EABRFETHELGNDD?

LY RIBEEREHEICK > TERBRENEED SV TOXBAEFEE N LBETSE2%BE2H >TET,

LY RICEZLTHDEHRT) ALDERIEZ. ZNENS Y TORBH LY X5 BBT K. LELRAEEZE>TER
LCEHE@ED OREEERLET (E—Lav bO—IL),

EREAE—LOY FO—ILICE > T RULSHACHRRROEBERVHIEROLWEBEAN TESZLHICLY XDEEIC
IR EREBZITONENHD FEBICEEBEETCIRNDOID D ITREZR TERINET,

WSTARBBREATHRDBVWS VT2 ERAL KELBRERILSBVEIFERELLBLLTUIBD EEA,

X BEEEHN?

BHRERAZET IV /X BRBICEEYZERBTEEINO. SV TZRIR I REEEWRRENXET 25V T
DFHERDPERICANDBRELHD F T,

EADFHICL>TELADI Y IHRFINTOWE T BEREULDLS ICEEREDTT,

DR E K TEBERO L CEARICESIELWERZL S-SV T2 DB ECLEEVWETROBEBEWVEL EIFET,

(ELEH/NY—V]

[ sPoOT(ER) 517 [ FLOOD(&) 517

~NYRSYFELT ( 455vFe4T

(H4 dTHEWVEE—L)



#h 22 o 15 3R

(. BEAE & #
A
BRI

Ly X947
B
STEAEAR

2/ i

NV BRIL

Eﬁ % |:|:| FA RIS

HHIEAR R

Y\VJVNHEdOmr

(123) (116)
(90)

TAJNH—¢

(95)

N

ﬂ ©§\
)

~
v
ke
>
v
7




LEDTILFS5YF CH1453U—-X

( AR m & 121452
R (FR) X1 R CH145-24C

+ =2 RAIHF X 1 LED HE{LZHRLED X 6

LYR947 FLRIVAYNIAT

BiE 0.11A

;&%@b HEES 3.08W
)

% FDEE #91300cd
ATt 1

Ly R 1ihg (PC)
F: NS kg (PC)
J—RE=140mm 27— dADFRT—

B % SY7HUBHAE : §140°FIkAHE)
FREVEEE : £T12° ER16°

P, @ B 121454
FRU(AR) x 1 12 i CH145-24Y
+ P—RAIHF X 1 LED HELFRLED X 6
LyX947 TLRILAYRSIALT
BIRE 0.11A

;S&%@Q HEBH 3.08W
S

% DA #1900cd
KT A 4%

TAVUN—G

Ly X 1hs (PC)
& 1ahg (PC)
J—RE=140mm 27— ADFRT—

B % SU7AUBHAE : §140°(FIkAHE)
FREVEEE : £T12° ER16°

NNAREU I AR

— £ B 121456
. -24R

R (FR) x 1 wm CH145

+ 7—2RAIEF X 1 LED BHE{LFRLED X 6
LYR9147 TLRILVhYRIALT
e— 0.11A

;S&%@b HEEN 3.08W
S

% O #5300cd
KTk £ %

ANNANRVRUANE | SN

Ly X 1ihg (PC)
£ 1hg (PC)
J—RR=140mm 27— JADFRT—

B = SU7AUBHBE : §140°(FIkAHE)
RAEE : £T12° £/16°

110 38

125

00

| T -

E=y WEESE 250g




L
E
D
-
L
9’.
Z
v
7

NAREVE AR

NANEVRVUANE RN

SUSEHIDY—F51Fk

1122MYY) =X

RIRY NI —hE(IETEHICEBL THREZRILNETEET 5B RABRERAEZAREICLIZR]RTY,
VA —T ST REBELTENETOT EHDI A — RN =7y AERLTITERIEE WL,

-

B m B 11225M 11226 M

W 1122M-12S 1122M-24S

B | HID 12V35W | HID 24V35W

LYZS947 SPOT (&%) 517

% KT 193 LY X170
%::@@n AR in

7 AFYLA

X & AFVLA

27— 2FYLA
SHSAI—T 5T H noEL ATYLA
J—REKE=5000mm HARRILS | BIEEKNOBRILE (B / M10 SUS)

wEBR LYy k1911220
INSRKM(12V) 1910361

& & /NKRILBHKZA Y F1F(ON-OFF)

$180% T Ry FTL— M

BIR(D2S) @ 910662
NS (24V) 1910663

HAEEKNOBMRIL L 910423

(243)
$193

HERKNOBRIL ~
M10 x 2

(290)

B a & 11227M 11228M
WA 1122M-12F 1122M-24F
BIRfEE | HID 12V35W | HID 24V35W
LYZS47 FLOOD(Buk) %17
% KTHA: 9193 LY X170
33::@;@ KT AL 1%
23 AFVLA
EES AFVLA
27— ATVLAR
Sy NYRIL ATYLA
J—REKE=5000mm HARRILL | BIEEKNOBRILE (B / M10 SUS)

fmERs LyX21=vyh 1911221
NSZR(12V) 910361

i % INRILBEKZA v FF (ON-OFF)

$180% TRy ML — M

BEIR(D2S) : 910662
INSZB(24V) 910663

HAEEKNOBMRIL L 1 910423

WREE 3550g



SUSBHIDY—F54/4F 1122Y)—-X

-

R & % | 111225 111226
hol£L x 2 o 1122-125 1122-245

BIRMHE | HID 12V35W | HID 24V35W

LYR947 SPOT(EX) %17

® T 9193 LY R:i¢p170
= o

# 2FVLR

x 2FVLR

27— 2FVLR
J— K£=2000mm it ATYLA
F—RA—R&ALF YA RIS | BEEEKNOBRIL M (F'L—/M10 SUS)

EiRm

LYXa2=whk 1911220
NS (12V) 1910361

BIR(D2S) : 910662
NZZK(24V) 1 910663

HIAEEKNOBMRIL bk 1 911228

(243)

$193

BIAEEKNOBRIL b
M10x2

(280)

‘ (150~163)

$170

EEAE m B 111227 111228
0o €5 L x 2 W 1122-12F 1122-24F

B | HID 12V35W | HID 24V35W

LYZ947 FLOOD (&) 517

#w - KTk 193 LY X:9p170
:)DE’ STIR 48

23 AFVLA

E S AFVLA

27— AFVLA
J— K£=2000mm i ATZLA
7—22—ko17 B RIS | BIEERKNOBRIL M (F'L—/M10 SUS)

Eim

Ly Xazwhk 911221
NS (12V) 1910361

BIR(D2S) : 910662
NZZK(24V) 1 910663

HIIEEKNOBMRIL L 1 911228

164

WRER 2450g

YNVJVHE«Omr

T AV —

NAREV I R

NNV N4 —3



L

E

D
-
L
F
Z
v
7

NANGV I AR

NANEVRVUANE RN

PP, m & 011063
FRY (F2) x 1 w 1106-245
FRY(AR) %1 BIRILAE H3 24V100W
LYX947 SPOT(&EX) 917
" KT 240 LYR:¢p216
:t%ﬁl: 1T 54t 18
% # SPC/ *y#
x SPC/ Ay
27— SPC/ Xy¥
4 kE=220mm NYRIL SPC/ Xw¥
F—2A—R517 HARRILL | BIEEKNOBRILN (F'L—/ M10)
mEmE LY X1y REEL BEIK 1 910429 (24V100W)

HAEBKNOBRILE 1 911118

(294)

$240

(316)

(150~160)

BIAEEKNOBRIL b
M10x 2

A & B 011064
FRU(FR) x1 w 1106-24F
RV (AR) x1 BIREH H3 24V100W
LYR9AF FLOOD (&) 917
® KTR: 240 LYRi¢p216
it% KRR
%% e SPC/ Xy
B3 SPC/ Xy
27— SPC/ Xv*
q— kE=220mm NV RIL SPC/ Xw¥
F7—AA—Ro47 BARRILS | BEERKNOBRILL (F'L—/ M10)
WEBR LY X2y REEL BER © 910429(24V100W)

HAEEKNOBRILE 1 911118

134

WRES 2250g



SUSBNRAS VY —F514F 8362(714VF)>V—-X

B w & 183625 183626
PRUFR) X1 W 8362-125 8362-24S
FIRY (AR) x 1 EEREE | H3 12V55W | H3 24V70W
LYR947 SPOT(EX) %17
- ® KTHk: 9193 LY X170
E% KT o 1%
VQ%F 2 ZFVLR
* & ZFVLR
27— ZFVLR
21— kE=240mm noBr ATYLA
F—ZaA—R5A4F B RIS | BIIEEKNOBRILN (F'L—/ M10 SUS)

mEmE LYy X1y k1918362 BIR 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

HIAEEKNOBMRIL bk 1 911228

(270)

(243)
$193
REELKNOBRIL b
M10 x 2
M10 x 2
e

=

J

&
3)

(150~16

$170

e & & 183627 183628
R (A2) x 1 L 8362-12F 8362-24F
R (AR) x 1 WIRfEE | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZ947 FLOOD(Buk) 17
® ¥THR: $193 LY X170
:&E% ST HE 4 1
vq%i% # ZFYLR
E 3 2FVLA
27— 2FVLR
S kE=240mm NYRIL ATVLA
F—RA—RY1F FARRILS | BEERKNOBRILE (F'L— / M10 SUS)

EmaE LYy X1y~ 1918363 EIR 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

HIIEEKNOBMRIL L 1 911228

145

WREE 1700g

Y\VJVNHEdOmr

TAUN—G

Y\l z e

NNV N4 —3



L
E
D
2
L
9’.
5
v
7

NAREVE AR

NANEVRVUANE RN

sus®EN\AFYY—FS1F

1124M>Y)—X

RIRY NI —hE(IETEHICEBL THREZRILNETEET 5B RABRERAEZAREICLIZR]RTY,
VA —T ST REBELTENETOT EHDI A — RN =7y AERLTITERIEE WL,

-

e B & 11245M 11246M
2 1124M-125 1124M-245
EIRfER | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZS947 SPOT (&%) 517
33_—_—@ #w ¥THR: p160 LYX:i¢p132
ATtk i
e 2FYLA
E 3 2FYLA
27— 2FYLA
SHFA5—T5 5 noEL iR (PP)
J—REKE=5000mm HaRRILL | BEEEKNOBRIL K (8 / M8 SUS)

& E ISRILBEKRA Y FF(ON-OFF)

WEBR LYy k1911245

$180% T Ry FTL— M

EIR 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

HAEEKNOBMRILL 911248

(200)
160
BREEKNOBRIL b
M8 x 2
s

(240)

918075 %y hFL—k

e — G 11247M 11248M
WA 1124M-12F 1124M-24F
BIRfEE | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZS47 FLOOD(Buk) %17
— w3 KT4E: 160 LY X132
:@D KRR
23 AFVLA
EES AFVLA
27— ATVLAR
SHFA5 -5 noEr Bk (PP)
J—REKE=5000mm YARRILL | BIEEEKNOBRIL K (8 / M8 SUS)

& E JSRILBEKZRA Y FF(ON-OFF)

mEME LYy X1k 1911246

$180% TRy ML — M

B3R 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

HIEEKNOBMRILL 1 911248

WREE 23508



SUS

NATY—FS51 b

1124(5.510F)>)—

B’EAE

FRY(FR) x1
FIRY(AR) x 1

k%ﬂ%%

J—R&=240mm
F—ARA—RY4A47

B 011245 011246
Lo 1124-125S 1124-245S
B|ERRME | H3 12V55W | H3  24V70W
LYR9147 SPOT(&EX) 917
) KTH5: 160 LY X132
Jag-at: 4
2 RFVLR

E N3 AFVLR

25— AFVLR

NYEIL fihE (PP)
YARRILL | BIIERKNOBRILE (2 / M8 SUS)

wmEME LY X1k 1911245

B R7— 1011249
HREEKNOBMRILL 1 911248

B3R 1 900472 (12V55W)
900471 (24V70W)

(200)

$160

(233)

(136~145)

HIAEEKNOBRIL b

M10 x 2

B’EAE

FRY (FR) x1
FIRY(AR) x 1

iﬁ%%q

J—RE=240mm
F—RA—R51T

& B 011247 011248
W 1124-12F 1124-24F
BB | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZ947 FLOOD(Buk) 17
®o KT1AK: 160 LY X132
KRt 1%

2 AFVLR

ER3 AFVLR

27— ZAFVLR

NVRIL ks (PP)
HARRILL | BIEERKNOBRIL K (8 / M8 SUS)

wmEmE LYy X1k 1911246

S R7— 1011249
HAEEKNOBMRILL 1 911248

B3R 1 900472 (12V55W)
900471 (24V70W)

(140)
110

WREE 1200g

YVJUHEdOmr

TAUN—G

NNV A2

NNV N4 —3



UNVVHEdOmr

NANQV I R4

AANRURUANE SN

10

BENOFVYY—FST1F

1125(5.51VF)>)—X

(

o ® & 011251 011252
R (A2) x 1 3 1125-12$ 1125-24$
FRY(AR) x 1 B | H3 12V55W | H3 24V70W
LyZ947 SPOT(EX) %17
% KT 160 LY X132
=
Qo | MR
% 7 1A (PP)
£ 3 #thg (PP)
27— SPC
J—RE=175mm g #iBE (PP)
F—ROA—R51F HARRILS S KNOBRIL ~ (2 / M8)

T

Ly Xa2=whk 1911245

HAEEKNOBMRILk 1 901050

BIR 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

(200)

$160
$132

—

(233)

(130~140)

BIAEEKNOBRIL b

M10x2

P, ® & 011253 011254
R (F2) X1 20 1125-12F 1125-24F
R (AR) X1 BIRfEEE | H3 12V55W | H3 24V70W

LYZ947 FLOOD (&) 517

w KTHR: $160 LY 132
is:%% KTt 1%

% 7 118 (PP)

E 3 fg (PP)

27— SPC
J—KE=175mm g Hifs (PP)
7—2a—Ro47 B4 RRIL S RIS EKNOBRIL L (£ / M8)

Ak

LyZXaz=wyhk 1911246

HAEEKNOBMRILk 1 901050

B3R 1 900472 (12V55W)
900471 (24V70W)

(152)
110

WREE 1150g



BERY—FS5/4F 10912U—-X

4 o £ % | 010917 010918
DL X2 W 1091-12 1091-24
12V45/45W 24V60/60W
B
RP35 BAY15D
LYZ947 ~NYRSVTIALT
% B Y | 0160 LuZ:16135
AT %
il f#h5 (PP)
E 15188 (PP) [
27— - L
21— kE=220mm noEr HifE (PP) E
RF—F—2517 A KR 6mAILL SPC(M8) 3
i % 2015/10~ BRHBZECLSRELERM L
IB&E010911 — HBAHE010917 F
IB&E010912 — H@E\E010918 7
(IBIRRP35 P30d — HBIRRP35 BAY15D) ;o
wiE®wE LY X 010904 BIR : 950201 (12V45/45W)
- (24V60/60W)
-U.
|
;
5
(180) (152) 7
k

$160 117

WMEE 5508

Y\l z e

NNV N4 —3

11



Y\VJVNHEdOmr

2
|
*
v
7
5
v
7

12

BERY—FS51+

1094>)—X

-

M8 x 2

B ® & 010947 010948
FI0 S (ERL x 2 L 1094-12 1094-24
12V45/45W 24V60/60W
EIR{HE
RP35 BAY15D
LyZ947 SPOT(&X) 517

% B T | ATHk:$160 Ly X135
KT A1

n i85 (PP)

& 5 i85 (PP)

27— -
d—RE=220mm i ik (PP)
RF—=T7—R59147 B4 RBILS 6ARILL  SPC(MS8)

fE % 2015/10~ BERAKREBICLIRBELEEM
B E010941 — FHHE010947
|IB&E010942 — FHHEF010948
(IHEXKRP35 P30d — #EXKRP35 BAY15D)
msHmE LvX 1010944 IR : 950201 (12V45/45W)
- (24V60/60W)

WRER 550g



BERY—F5/4F 10902Y—X

4 — & & | 010907 010908
S0l x 2 W 1090-12 1090-24
12V45/45W 24V 60/60W
BIRALRE
RP35 BAY15D
LYR947 IATSVTI4T
% B Y | AT p160 LyZ:16135
AT AL
L fihg (PP)
r & 151Bg (PP) [
27— - L
- K£E=220mm g - E
RFE—T—251F A RFRILR 6BRILE SPC(MS) 3
# % 201510~ BRUBEEIC L2 RELELNE L
IB&E010901 — Fi&EO10907 F
IB&&010902 — H@&E010908 7
(IHEERRP35 P30d — #EERRP35 BAY15D) ;
wiEms LY X 010904 EIR 1 950201 (12V45/45W)
(180) 117 - (24V60/60W)

$160

M8 x 2

TAUH—G

WREES 5208

R RTF— (p160mmiTHH)

N
b
ke
4 B & 011249 -
R 1124-1X ;
IR -
LYZ947 -
ST - _
AT 6 4 1
W - f
E 3 - *
— —. v
AT — ATVLA B
4
NV RIL 5
#4 RRILE - v
7
% £ ¢160mmiTHRHE

160

M10 %2
| (3s~1s) | D WREE 550

13



UNVVHEdOmr

NANQV I R4

NNV #—J

14

NaFyHY—F>4F 8341¥)—-X

W% A 183411 183412
R 2) X1 W 8341-12S 8341-245
R (AR) X1 BIRH | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZR§17 SPOT (&%) 51~
#® T | kTK:117%x195 | L X:100 X 160

:&t%% At

% # SPC/ Bip%
x & SPC/ B28%
27— SPC
A E=250mm NYRIL 15 hg (PP)
F—ROA—R517 H4 RRILE BASEKNOBMRIL b (£ / M8)

wmEmE LY X2y k918341

IR 1 900472 (12V55W)

(190)

117

(150~162)

BIAEEKNOBRIL b
M8 x 2

900471 (24V70W)
HBIAEELKNOBRIL + 1 901050
— R & 183414
R (A2) x 1 o 8341-24F
FRY(AR) x 1 EIR (1 H3 24V70W
LYZ947 FLOOD (&) %1~
B | KTfK:117x195 | LY X:100 x 160

:E%% Tt

% # SPC/ B
x SPC/ B
27— SPC
J—R&=250mm TR 145 (PP)
F=AA=R517 4 RRILE HHEEBKNOBRIL k(2 / M8)

mEmRE LY X2=v bk 928341

EIR 1 900471 (24V70W)

HIEEKNOBMRIL L 1 901050

(147)

136 ‘

WRER 1750g



NATFVY—FS348 1128¥)—-X

S R OB 011283 011284
W 1128-12F 1128-24F
B | H3 12V55W | H3  24V70W
LYZ947 FLOOD(8%) 517

#® | fTF:115%x140 | L X:88x%115

332@ KTtk i

e fths (PP)
x & fths (PP)
27— SPC/ =ffi75v ¥ B —
VA9 =TS5 N ~
J—RrE=5000mm H1 kALK 6FRILE  SPC(M8)

B £ RFARRAyF{(ON-OFF) fTHER @758 =23 T Ry M

fEmE L X 1910008 BIK 1 900472(12V55W)
900471(24V70W)

YNVJVHE«Omr

A7 Ry F (FTHER)

115

TAUH—G

NESEIT ST

(157)

= i
\ PTSH— LTI Ry b WRER 10508

NAREV I R

ANANGVANVANE RN

15



L
E
D
2
L
9’.
5
v
7

NAREV [ R

NANEVRVUANE RN

16

BENOFVYY—FST1F

1064>U—2 (1)

(146)

s 8 & 010641 010642
R (F2) x 1 3 1064-12 1064-24

EEfERE | H3 12V55W | H3 24V70W

LYR947 750 F94F
: B | kT#:115x140 | L X:88x115

t::CIIZHm) ATt
e #thg (PP)

x & #thg (PP)

27— SPC/ =Zf@7>vy
2—kE=210mm noer -
RF—F—R917 H1 kALK 6FRILE  SPC(M8)
mEsme LY 1901026 IR 1 900472 (12V55W)

900471 (24V70W)
n
M12 BREEE 670g
— BB 010643 010644
RS () x 1 [ 1064-12-3 1064-24-4

EEfERE | H3 12V55W | H3 24V70W

LYR947 IA750 7947
— B | kT#:115x140 | L X:88x 115

tzz@xl]ﬁ@) ATt
7 1585 (PP)

X fthg (PP)

27— SPC/ =75 vo
J—RR=210mm il -
RF—T—2917 HA RRILK 6fiRILL  SPC(M8)

i £ RS5ARFRAyF{H(ON-OFF) KTHRER

fEmE L X 1901026

BIR 1 900472(12V55W)
900471(24V70W)

(146)
115

N RS RRAYF

WMEE 670g



BENOFVYY—FS1F

1064>)—2X (2)

A7 Ry F (FTHER)

(146)

115

M8 x 2

s & B 010645 010646
RS FR) x 1 o 1064-12F 1064-24F

EIRMHHE | H3 12V55W | H3 24V70W

LYX917 FLOOD (8ut) 917

B | 4I6:115%140 | LY X:88x115
:E&% AT th i

# 18 (PP)

&tk 108 (PP)

27— SPC/ =fi7 5wy
J—KrR=210mm i -
RF—FP—291F B4 RIS 6fRILL SPC(M8)

i £ RS5ARFRAyF{H(ON-OFF) KTHRER

fEmE L X 1910008

B3k 1 900472 (12V55W)
900471(24V70W)

N ARTARAAYF

HMEE 670g

(146)

115

s BB 010648 010649
R (A2) x 1 W # [1064-12F (GND) | 1064-24F (GND)
FRY(AR) x 1 EIRH | H3 12V55W | H3 24V70W
LYZS947 FLOOD (Bk) 717
:g% B | kT4:115x140 | LV X:88x115
SN ey
% =3 #ihs (PP)
E 3 fifE (PP)
27— SPC/ =fli7 5y
2— FE=500mm il -
F—2IA—R¥17 FARFILE 6/@RILE  SPC(M8)

mEms L X 1910008

B3R 1 900472 (12V55W)
900471 (24V70W)

WRERE 680g

Y\VJHEdOmr

TAUH—

NNAREV I AR

ANANGVANVANE RN

17



YVVJUHE«LOmr

v
|
;
>
1
k

NAREV [ R

NANEVRVUANE RN

18

BERY—FS51+

1063>)—X

e 8 & 010631 010632
RS () x 1 3 1063-12 1063-24
12V35W 24V40W
EIR (I
RP35 BA15S
LYR947 IA950T947
:E&% B S | KTK:115%x140 | L X:88%115
baR: Yin
t #thg (PP)
E #thg (PP)
27— SPC/=@7>vy
J— K£=220mm i -
RF—=T—2947 B4 RRILS BASEKNOBMRIL b (2 / M8)
i & XS4 RRAYFH(ON-OFF) kTHRER
mEwSs LYX 1010624 B -
HAEEKNOBRIL K 1 901050

254 R4y F (FTEEAR)
(188) |
140 94
HIPEBKNOBRIL b
M8 x 2
% /
5= 2Z
< 115 \_ 251 KR F
M12 710g
4 o % % | 010635 010636
LRUFR) X1 I 1063-5 1063-6
12V35W 24V40W
WIRMHE
RP35 BA15S
LYR917 239507947
:Xt&% ® | TH:115%x140 | LY X188 %115
@O | ekt
i g (PP)
x 15 (PP)
27— SPC/ =TSy
J—KkE=175mm il -
RF—F7—25147 FARRILN 6fARILL  SPC(M8)
BEwE LY X1=y 1010624  BR: -

115

(146)

HRER 630g



~NYRSVT 3089147

4 o % # 910760
; FRY(FR) x3 w 308-H4
BRI H4 24V75/70W
LYZ947 NYRSVTIALT
= T
, S ¥THR: 9195 LY R 170
TRt
1 SPC/ 23
x SPC/ 23
e K HIGH/75W R _
#&  LOW/70W
L J— KE=200mm i -
E 7—RA—R517 YA RRILL -
D
7 i £ BREEES: OHCR-670
);_' wEmR LY X1y k1910819 BIR 1 900195 (24V75/70W)
2
M4 -
7
- ¢195 140
-U- o
| = ~
F ) ©
>
»r JS A
~

WREE 1200g

ANYRSVT 106TH917

f T — & B 910505
(5 X2 o 106T-H4
R (X2) x 1 BIRfLE H4 24V75/70W
LYZ947 NYRSVTIALT
— @ g o+ | fTkip158 LyZ:4135
S T

'|7 e SPC/ B (2fEREWV)

+ 5 SPC /B3

Vi ®ER HIGH/75W 25— —

7“ & LOW/70W

5 2—KE=150mm i -

V4 7—2RA—R&14 7 Y4 RRILE -

7
WE®mS LY X1=vh 1930151 IR : 900195(24V75/70W)

$158 125

(167)

WRES 1100g
20



ANYRSVT 114547

4 — 8 % 151140
RS (32) 3 w 114-24
BIRARE H4 24V75/70W
LYZ947 NYRSVTIALT
— LTTO[ g 4 | ;7¢k160% 215 | LY X:130 x 185
; TRt
i fig (PP)
& 5 185 (PP)
e R HIGH/75W 2 _ -
& LOW/70W
J— KFE=200mm N R - L
F—AA—R&AL7 H4RRILE - E
D
wEge LYy X1zZyh - 900195(24V75/70W) 4
L
a’.
2
v
7
215 160 -
\ -'j-
q |
= F
>
A 1
~
WREE 1100g
~YyRSv7 115-H49147F N
Y
- : “
R & & 910880 5
— : J;
RS () X2 [ 115-H4 -
BRI H4 24V75/70W
LYZ547 YRSV TSI14T
= Ty, | B T | AIH:129x189 | LYX:100 X 160
TRt
P #i8 (PP) '|7
R H182 (PP) *
ek HIGH/75W R _ V)
& LOW/70W v
J—RE=220mm YR - 5
RF—=T—2947 H4 RRILE - v
7
BE®SE LY XIZwhk 910667 Bk 1 900195 (24V75/70W)

189 124
o
~| o S
¢ 2/
= 160

WRER 850g

21



4 R 8 & 151061
FRY(£2) x2 w 1065A
24V60/60W
BRI
B34 P36T
LYR917 NYRSVTIA4T
T, | ® 7 KTk 9158 LY Ri$135
AT e A1
# SPC / Z% (2fEEW)
- =tk SPC/ %
we:F E 27— —
L T
E 32— RkE=220mm i -
g RF—F—25147 H#1REIL —
)9[_' mEBRE LYX 1151064 EER 1 901006 (24V60/60W)
2
v
7
- $158 135
ﬂ |
| < 2
F S 5
5 =
1 .
~ IR M14 =
~ WEREE 1070g
N
Y
k
2
v
7

22



4 o % % | 151075 151076
) X1 C 1075-12 1075-24
Wit | H3 12V35W | H3 24V55W
LYZ947 FLOOD(8%) 517
B | 132 LY X105
:EQQE@D KT A
22 SPC / 2% (2fAfE\W)
5 SPC/ B
AT = -
J—K&=210mm i -
RF—=T—25947 B RRILE -
W L 151074 B 1 960295(12V35W)
900206 (24V55W)
@
m
HEHEE 680g
4 o % % | 010891 010892
RS (42 X1 W 1089-12 1089-24
B | H3 12V35W | H3 24V55W
LYZ547 FLOOD (&) 517
B | ATH:p134 Ly X102
:Sﬁq@ TR %
Cry &
B 15 hg (PP)
E 18 (PP)
AT — -
J—RE=125mm NI -
RTF—TF—R5147 H1RRIL -

$134

(147)

-
y

mEma LY L -

BEIK 1 960295(12V35W)
900206 (24V55W)

WREE 4508

23

YVJUHEdOmr

TAJH—G

~
P
e
>
v
7



fERT—%v5507 1088v1—

( B m & 010881 010883
§10 (€40 x 2 o 1088-12 1088-24
12V45/45W 24V45/45W
BRI
RP35 BAY15D
LYR947 THAISVT94F
g B < THK: 134 LY R:¢107
TRt
i g (PP)
* & 1ithg (PP)
L 27— —
- J—-RE=110mm NUEL -
) RF=7=25147 FA RIS _
4
L WEBS L X 1083204 EIK 1 950201 (12V45/45W)
z 900473 (24V45/45W)
2
v
7
( EEHE m & 010885
H D5l x 1 L 1088-24S
I 24V45W
7 BRI
e RP35 BA15S
1 LYR947 1750 F94F
: B+ KTHK: 9134 LY R:¢p107
TRt
# fathg (PP)
= # fiths (PP)
AT — —_
[QS
e J—RE=110mm NRIL -
. RF—7—2547 SRR _
2
; BEHS LY X 083204 EIK : 930062 (24V45W)

(147)

WREE 420g

24



( EESE m & 083240 083220
o 5L x 2 W 832-12 832-24
12V45/45W 24V45/45W
ERA
RP35 BAY15D
LYR947 THAIST944T
% B ¥ ATtk 125 LY X:¢107
T8
a # SPC/ Xy
N _— SPC/ Ay -
25— - L
a—RE=105mm VL - E
RF—TF—25147 SRR - D
-
WeE®a LV X : 083204 B3 : 950201 (12V45/45W) L
900473 (24V45/45W) ¥
5
v
7
4 R 5 & 083221
Y105 [E5 L x 1 w 832-245 4
24V45W I
TRfH F
RP35 BA15S 5
LRS54 IG5V FI4T 1
B KK 125 LY R 107 b
AT
# SPC/ Ay -
x SPC/ Ay
25— -
N\
J—RE=105mm i - 4
RF—=F7—25147 B4 RRIL S - t
7
BEHS LY X 083204 ER : 930062 (24V45W) ;p

$125 90
¢107

(136)

BMESE 450g

25



4 — ® & | 120134 120132
R FR) X1 W CH130-12 CH130-24
12V35W 24V35W
B
$25 BA15S
LYR947 IATSTI4T
:Sﬁ% B Y | K120 LyZ:$110
@ [ ot
] ATV LA
- w &K ATV LA
L 27— ADFRT—
E J—RE=135mm VL -
g RF—F—2R5147 H4 RFILE —
)91__* wmiEm@E LY X 1120126 WK -
2
S
7
- $120 42
-U.
|
;
>
{
[
WREE 300g
[QS
W
F =]
5 4 R ® & | 120114 120112
; RS (42) X1 [ CH100-12 CH100-24
12V35W 24V35W
B
$25 BA15S
LYX547 IAIS5VFH1T
:S% ) KTtk 125 LYX:p115
%@Q A
B SPC/ Ay#*
x SPC/ Ay
25— AnFRF—
J—RKE=135mm NVl -
RF—=T—2947 HAREIL R —
eSS LUX 120115 B -

$125 ‘ 44

(140)

WREE 370g
26



(120)

BHH & @ & 083300
Y10 5 (£ X 1 w 8330
BIRMLH EIREL
LYX947 A0S0 T94F
o KT 98 LY X:¢p80
4%@ KT 1
e SPC/ Xy*
& SPC/ Xy*
2T — AT—ED
J—RER=120mm NV RIL -
RT—=T—R9147 HARFILR -

mEeRms LY X 1083301

BR: -

HRER 250g

145

(109)

85

56

P, 2 & 122101 122102
PRU(HR) X1 [ CH210-12 CH210-24
12V35W 24V35W
B
$25 BA15S
LYR9147 950 T94F
QS§C # <+ | fTtk:85x145 | LYX:i76x135
o, [wwes
1 Ssus
x5 SPC/ Xy%
27— ADFERF—
J—RE=120mm YR -
RF—=T =947 YA RAILR —
wEmE LUX 122104 B -

BRES 350g

27

YNVJVHE«Omr

TAUH—GF

~
P4
e
>
v
7



Y\VJVNHEdOmr

TAUN—G

~
v
8
>
v
7

28

(145)

134

o

M4

e B OE 911112
FRY(F2R) x1 w T12-H3F
FRY(AR) %1 BIRILAE H3 24V70W

LYZR§17 FLOOD (#ik) %1~

:&ﬁ%‘: B T | ATA1134%184 | LY X100 % 160

% ATt A 4%
2 SPC / B% (2EMEW)
x fifg (PP)
AT — -
21— RE=240mm i -
7—ARA—R&517 H#1REIL —
WmEwpE Ly X2=yh: - BIR 1 900471 (24V70W)
P, 2 B 911113
FRY(F2R) x 1 w 112-H35
FRY(AR) %1 EIRILAE H3 24V70W
LYZ947 SPOT(&X) 917
:t% B | KTA:134x184 | L X:100x 160
% ATk 1%
# SPC / Z# (2EfE)
&tk fifg (PP)
27— -

J—RE=240mm YR -
F—RA—RYAF RPN _
wmswE LY X1k 1918341 EIR 1 900471(24V70W)

WREE 1100g



4 . SRS B B 151153 151154
R (A2) x 1 [ 115-12 115-24
BRI | H3 12V55W | H3 24V70W
LyZ947 FLOOD (&) 17
B ey B | KTE:1129x189 | LY X100 x 160
s, | e
P 15t A8 (PP)
& fihs (PP)
27— -
J—RE=180mm NVEL - L
RF—7—2517 FARRILR - E
D
WwEmE LYyXa1zwh 1 - BIK : 900472 (12V55W) 2
900471(24V70W) i
a’.
5
v
7
g T
QAo =)
SR 2/ F
z 160 -
i 7
4
a @ k
M14 WIEE 800g
(e N
v
i
>
v
7

29



4 I % ® | 010611 010612
' PR (HR) X1 W 1061-12 1061-24
WM | H3 12V55W | H3 24V70W
LYX947 A0S0 T94F
:t@% B ¥ | 4T#:115% 1740 | LYR:88x 115
O M
i fig (PP)
x f&hs (PP)
— 27— -
L J—FE=180mm i -
E RT=T—=2R547 H#1REIL —
D
2 % £ 2015/11~ REEEEME
L IB&E010091 — $2%E010611
F |IBE@E010092 — #HBE010612
2
v WESRE LYX 1901026 IR 1 900472 (12V55W)
7 900471 (24V70W)
- 4 o ® & | 010613 | 010614 | 010615
| 3 d B . .
. PRU () X1 O | 1061-12F | 1061-24F |1061-24F (55W)
5 B | H3 12V55W | H3 24V70W | H3 24V55W
«q VR§47 FLOOD (&%) 17
: :tgt% # | fI:115x740 | LYX:88x115
O] s
S t 185 (PP)
&tk f&hs (PP)
27— -
N
i J—RE=180mm kL -
l: KT =F—R5147 FARKILR —
7
v # £ 2015/11~ RELEEME
7 |B&E010093 — $2%E010613
IBRE010094 — FAEO010614
wEHE LY X 1910008 IR 1 900472 (12V55W)
900471 (24V70W)
900206 (24V55W)

. 140 94

(130)
115

WRAEE 480g

30



(130)

(130)

115

o 5 B 010621 010620
e G2 X1 w 1062-12 1062-24
12v35W 24V40W
B
RP35 BA15S
LYX947 IATSTI4T
:Xt@% B Y | ATHR:115% 140 | LY X:88% 115
KTt
P i (PP)
P i (PP)
AT =
31— FE=290mm N R
RTF=T—2517 H1 kALK
WEwE LV ;010624 B -
140 94
in
g
Mz WRES 480g
o 8 E 010623 010622
e GrR) X2 oM | 1062-12H 1062-24H
12VA5/45W | 24V60/60W
EHRAR RP35 BAY15D
LYR947 ~NYRSYTI1TS
:ER%‘SD B ¥ | T6:115%140 | LYX:88% 115
KTt
P HiE (PP)
5 & i (PP)
27— -
J—RE=280mm NUEL -
RF—F—2517 P _

miEma LX 1010624

IR : 950201 (12V45/45W)
- (24V60/60W)

WREE 490g

YVJUHEdOmr

TAUN—G

~
P4
e
>
v
7

31



Y\VJVNHEdOmr

TAJNH—¢

~
v
8
>
v
7

32

(158)

ﬁ
MARFRBERICTAR
{f2Ewn

HEEAOY—IF)L
J—REL

& & 010801 010802
W 1080-12 1080-24
EIRMAE | H3 12V55W | H3  24V70W
LYZS947 FLOOD (&) 517
B ¥ | KTR:139x139 | LY X:115% 115
Tk i

# 18185 (PP)
E 3 1485 (PP)
2T = dADFRT—
NV RIL —
B RRILE -

fERE LYy X1Zvh:

010804

B % EHRIEEAOI—IFILIME D /O)EFMALTTFEW

BIR 1 900472(12V55W)
900471(24V70W)

WRER 660g

130

105

130
105

(150)

{

=3 obaps

FRY(FR) x1
FRY(AR) x 1

= {ggu

J—RFE&=230mm
F—=RA—R547

& B 011011 011012
2 1101-12 1101-24
EIRME | H3 12V55W | H3  24V70W
LYZX§17 FLOOD(Bik) 17

# ¥ | kT#h:130%x130 | LX:105x 105
ATk i

e A5 (PP)

E 3 T5AE (PP)

27— ANFRT—

NV RIL -
P4 RRILE -

mERs Ly X1y k931101

EIR 1 900472(12V55W)
900471 (24V70W)

WRER 450g



SYS-1150

ZEEEM

(

(®ALAA )

( &KREHAME )

(RATAME )

@ £4 #1402 £ T #1400 EFTEELRHID
Y—F 51T
@ \S RN,

@ HIDY—F>41 b AE%EMEDSW BOX]
DIALRATA VI RALYFICKD EFBIRME
ITHENHFEET,

KR~

193

248

(&XBEHE )

(EHEIRRE )

b
il
N
\
Al
\|.

RATRA Y F

B1EA
JAMRTAVIRIYF

YATLRYF

SW BOX @ VEIVERY1T
HEOESI— K (f95m) 1
DC24V
< 35w
O|
- 74Uy T AR (D25)
T4y T A E
............. CEBEE (EH)#0140°
(ET)#0140°
10 | 5 & | 194.8kg (FHEDH)
2.4GHz

33

YVVUVHEOmre

NN I R~

ANANGURUANE Xl N



34

X 2016/3 EETLE LT

B B A
152N B8 ® o a1t L RE ‘
et 2 B = G —— AR
A c |/ D|E|F — H I a | b |[RILK
EERIL NV F)
11225M 1122M-125
11226M 1122M-245S ¢ 180
©) P4 193 164 |(145)| 48 | 90 | <J%wh |(243)[(290)| 170 M10
11227M 1122M-12F Fl—
11228M 1122M-24F
111225 1122-125
111226 1122-24S M10 X 2
P5 193 164 [(145)| 40 | 85 243)|(280)| 170 | - |M10
111227 1122-12F (145) (150~ 163) |(243)|(280)
111228 1122-24F
011063 1106-24S M10 X 2
P6 240 134 |(156)| 40 | 67 294)|(316)| 216 | - |M10
@ 011064 1106-24F (156) (150~ 163) |(294)|(316)
183625 8362-125
183626 8362-24S M10 X 2
P7 193 145 [(135)| 40 | 68 243)|(270)| 170 | - |M10
183627 8362-12F (135) (150~ 163) |(243|(270)
183628 8362-24F
11245M 1124M-125
11246M 1124M-245 ¢ 180
©) P8 160 110 [(113)| 48 | 90 | <ZJ=%whk [(200)|(240)| 132 | - | M8
11247M 1124M-12F FL—
11248M 1124M-24F
011245 1124-125
011246 1124-245 M10 X 2
P9 160 110 [(113)| 40 | 48 200)|(233)| 132 | - | M8
@ 011247 1124-12F a3 (136~ 145) |(200)/(233)
011248 1124-24F
011251 1125-125
011252 1125-24S M10 X 2
P10 160 110 [(113)| 40 | 42 200)|(233)| 132 | - | M8
® 011253 1125-12F (113) (130~ 140) |(200)|(233)
011254 1125-24F
010907
(IBS%:010901) 1090-12
@ P13 160 17| - - | 50 - (180)| - |135| - | M8
010908
(B@=:010002) | 1090-24
010917
(BS%&:010911) 109112
P11 160 17| - - | 50 - (180)| - [135| - | M8
010918
(B2E:010012) | 1091-24
® 010947
(B@&:010041) | 109412
P12 160 17| - - | 50 - (180)| - [135| - | M8
010948
(B@E:010042) | 109424




— —
,’
F F
Hor s ms — 5
A1SAN| B & = " E KX LR
547 | n—y | BB o SZ2= Zoft
IR weE | Lvies |ae
11225M 1122M-125 12V35W ] 011220 | /53 (120):910361
® o 11226M 1122M-245 oo 24v3sW | NSZR(24V): 910663
11227\ T122M-12F 12V35W o11991 | HIEBKNOBAILH:
11228M 1122M-24F 24V35W 910423
111225 1122-125 12V35W ] 011220 | /531207910361
e 11226 1122-245 oo 24v35W | NSZN(24V): 910663
11227 1122-12F 12V35W o119p1 | HIEBKNOBAILH:
111228 1122-24F 24V35W 911228
011063 1106-24S oo .
@ P6 H3 | 24vi00W | 910429 - . | BERKNOBAIL b
011064 1106-24F 911118
183625 8362-125 12V55W | 900472 518362
. 183626 8362245 " 24V70W | 900471 ISR KNOB AL b :
183627 8362-12F 12V55W | 900472 o1a3cs | 211228
183628 8362-24F 24V70W | 900471
11245M 11240125 12V55W | 900472 011205
® g 11246M 11240245 s 24V70W | 900471 BB KNOB AL b -
11247M 1124M-12F 12V55W | 900472 011006 | 1128
11248M 1124M-24F 24V70W | 900471
011245 1124-125 12V55W | 900472 011205 j
® o 011246 1124-245 s 24V70W | 900471 WKT&(-)SU 54?
011247 1124-12F 12V55W | 900472 gﬂfﬁ% 28 ML b:
- 911246
011248 1124-24F 24V70W | 900471
011251 1125-125 12V55W | 900472 011205
® P10 011252 1125-24S H3 24V70W 900471 BIEERLKNOB RIL b :
011253 1125-12F 12V55W | 900472 011226 | 20100
011254 1125-24F 24V70W | 900471
010907 RP35
(B9E-01000n) | 1090-12 Baviap | 12V45/45W| 950201
@ P13 010904 -
010908 RP35
(B@=:010002) | 1090-24 BAY15D |24V60/60W -
010917 RP35
(B9E 01001 | 109112 Baviap | 12V45/45W | 950201
P11 010904 ;
010918 RP35
© (BR=E:010012) | 1091-24 BAY15D | 24V60/60W -
010947 RP35
(BSE-0100a1) | 109412 BAvIap | 12V45/45W| 950201
P12 010944 ;
010948 RP35
(BR=:010042) | 109424 BAY15D | 24V60/60W -

35



36

@

‘ C C C
— a | a |
D .
c ] |
F F
¥ 2016/3 BETLFE LT
W’ A
152K | 18 ® o LIS P ‘
947 | =3 % & 0 G — 9K
A C | D E F PR I a b |
BRIV EYF)
©) P20 910760 308-H4 195 140 |(117)| 33 | 100 M18 (214)| 170
P20 910505 106T-H4 158 125 | (88) | 25 | 80 M14 (167)| 135
® P22 151061 1065A 158 135 | (88) | 25 | 80 M14 (167)| 135
151075 1075-12
P23 132 90 | 69 | 30 | 64 M12 (135)| 105
151076 1075-24
010891 1089-12
P23 134 102 79 | 29 | 55 M10 (147)| 102
010892 1089-24
® 010881 1088-12
P24 010883 1088-24 134 102 | 79 | 29 | 55 M10 (147)| 107
010885 1088-245
083240 832-12
@ P25 083220 832-24 125 90 | 74 | 20 | 47 M10 (136)| 107
083221 832-245
120112 CH100-24
125 44 | 79 | 23 | 44 M8 (140)| 115
120114 CH100-12
® P26
120132 CH130-24
120 42 | 76 | 24 | 45 M8 (138)| 110
120134 CH130-12
® P27 083300 8330 98 62 | 73 | 22 | 55 M8 (120)| 80




A
| -
D
o
wE B e — B
PE AN ;g ;x s = W B IR PS: |
AT | " IR weE | Lvies |ae <oft
©) P20 910760 308-H4 H4 24V75/70W| 900195 - 910819
P20 910505 106T-H4 H4 24V75/70W| 900195 - -
P22 151061 1065A B34 P36t [24V60/60W| 901006 151064 -
@ 151075 1075-12 12V35W | 960295
P23 H3 151074 -
151076 1075-24 24V55W | 900206
010891 1089-12 12V35W | 960295
P23 010892 1089-24 H3 24V55W | 900206 i ’
® 010881 1088-12 RP35  |12V45/45W| 950201
P24 010883 1088-24 BAY15D |24v45/45W| 900473 083204 -
010885 1088-245 RP35 BA15S | 24V45W | 930062
083240 832-12 RP35  |12V45/45W/| 950201
@ P25 083220 832-24 BAY15D |24v45/45W| 900473 083204 -
083221 832-245 RP35 BA15S | 24V45W | 930062
120112 CH100-24 525 24V35W -
120115 -
® P26 120114 CH100-12 BA15S 12V35W -
120132 CH130-24 525 24V35W -
120126 -
120134 CH130-12 BA15S 12V35W -
® P27 083300 8330 (S25 BA155) - - 083301 -




38

\ % 2016/3 BETLE U1 \

B B &
1SN | 8B #H = PO L ZEB .
el 2 B = G —— AR
A|lB|cCc|D|E|F I —— Hl 1| a| b |tk
(BRFRIL REWF)
183411 8341-12S
©) P14 183412 8341-24S 117 | 195 | 136 | (92) | 40 | 50 (15(3\/\'\1'0162) (241)|(190)| 100 | 160 | M8
183414 8341-24F
011283 1128-12F ¢ 75
P15 115|140 | 94 | (88 12 | 41 168)|(157)| 88 | 105 | M8
@ 011284 1128-24F ©8 y-o1z72p |(168)(157)
010641 1064-12
P16 010642 1064-24
010643 1064-12-3
010644 1064-24-4
® 115 | 140 | 94 | (88) | 30 | 41 M12 (168)[(146)| 88 | 115 | M8
010645 1064-12F
P17 010646 1064-24F
010648 1064-12F(GND)
010649 1064-24F(GND)
010631 1063-12
(188)
010632 1063-24
P18 115|140 | 94 | (88) | 30 | 41 M12 (146)| 88 | 115 | M8
010635 1063-5
(168)
010636 1063-6
P21 151140 114-24 160 | 215 | 160 | (95) | 40 66 M18 - [(175)| 130 | 185 -
911112 112-H3F
P28 134 | 184 | 125 | (77) | 30 | 69 M14 - |(145)| 100 | 160 -
® 911113 112-H3S
P21 910880 115-H4 125
151153 115-12 129 | 189 (82) | 26 | 60 M14 - [(145)| 100 | 160 -
P29 124
151154 115-24
010801 1080-12
® P32 139 (139 | 94 | (88)| 25 | 75 M10 - [(158)| 115 | 115 -
010802 1080-24
010611 1061-12
(IB&:010091) | (IHIE#:1009-12)
010612 1061-24
(IB&%:010092) | (IB0¥#5:1009-24)
® P30 010613 1061-12F 115|140 | 94 |(73)| 29 | 58 M12 - |(130)| 88 | 115 | -
(IB&#:010093) | (IBIF#R:1009-12F)
010614 1061-24F
(IB&:010094) | (|BHE#:1009-24F)
010615 1061-24F(55W)
011011 1101-12
@ P32 130 | 130 | 90 | (85) | 15 | 55 M8 - [(150)| 105 | 105 -
011012 1101-24
010620 1062-24
010621 1062-12
® P31 115|140 | 94 | (73)| 29 | 58 M12 - |(130)| 88 | 115 | -
010622 1062-24H
010623 1062-12H
122101 CH210-12
P27 85 | 145 | 56 | (67) | 29 | 42 M8 - [(109)| 76 | 135 -
122102 CH210-24
121452 CH145-24C
© P3 121454 CH145-24Y 93 | 110 | 38 - - - M8 - [(125)| 93 | 110 -
121456 CH145-24R




C B C B
| —
: 00
Il —=>i 7 \Cx0
D O
P Q@Fif R
F G/
\ G
e e — B
452~ B & o 3 B IR ;|
IALF | R=Y T s X1 Z0fth
IR eE | Lvies |as
183411 8341-125 12V55W | 900472 918341 - .
@ P14 183412 8341-245 H3 24V70W | 900471 ; *ggj%_r'fo'\‘o””""
183414 8341-24F 24V70W | 900471 928341
011283 1128-12F 12V55W | 900472
@ P15 H3 910008 -
011284 1128-24F 24V70W | 900471
010641 1064-12 12V55W | 900472
010642 1064-24 24V70W | 900471
P16 901026
010643 1064-12-3 12V55W | 900472
® 010644 1064-24-4 3 24V70W | 900471
010645 1064-12F 12V55W | 900472
010646 1064-24F 24V70W | 900471
P17 910008
010648 1064-12F(GND) 12V55W | 900472
010649 1064-24F(GND) 24V70W | 900471
010631 1063-12 12V35wW - BIISEKNOBRIL I
010632 1063-24 RP35 24V40W - 901050
P18 010624 -
010635 1063-5 BA155 12V35W -
010636 1063-6 24V40W -
P21 151140 114-24 H4 24V75/70W | 900195 - -
911112 112-H3F -
P28 H3 24V70W | 900471 -
® 911113 112-H3S 918341
P21 910880 115-H4 H4 24V75/70W | 900195 - 910667
151153 115-12 12V55W | 900472 - -
P29 H3
151154 115-24 24V70W | 900471 - -
010801 1080-12 12V55W | 900472 -
® P32 H3 010804
010802 1080-24 24V70W | 900471 -
010611 1061-12 12V55W | 900472
(IB&2:010091) | (IBF#5:1009-12) 24V70W 900471 901026
010612 1061-24 12V55W | 900472 )
(B&@E: 010092) | (IBIEHR:1009-24) 24V70W 900471
® P30 010613 1061-12F H3 12V55W 900472
(IB&%:010093) | (IBFEFR:1009-12F) 24V70W 900471
010614 1061-24F 12V55W 900472 910008 -
(B&@E: 010094) | (|BFH:1009-24F) 24V70W 900471
010615 1061-24F(55W) 24V55W | 900206
011011 1101-12 12V55W | 900472
@ P32 H3 - 931101
011012 1101-24 24V70W | 900471
010620 1062-24 RP35 12V35W -
010621 1062-12 BA15S 24V40W -
® P31 010624 -
010622 1062-24H RP35 | 24V60/60W -
010623 1062-12H BAY15D | 12v45/45W | 950201
122101 CH210-12 525 12V35W -
P27 122104 -
122102 CH210-24 BA155 24V35W -
121452 CH145-24C
©) P3 121454 CH145-24Y LED X 6 - - - -
121456 CH145-24R

39



40

o & IF 5 JANO—R @ & IF 5 JANO—R
010611 1061-12 4582406636473 011254 1125-24F 4582406631331
010612 1061-24 4582406636480 011283 1128-12F 4582406631348
010613 1061-12F 4582406636497 011284 1128-24F 4582406631355
010614 1061-24F 4582406636503 083220 832-24 4582406633595
010615 1061-24F(55W) 4582406636510 083221 832-24S 4582406633601
010620 1062-24 4582406630686 083240 832-12 4582406633618
010621 1062-12 4582406630693 083300 8330 4582406633625
010622 1062-24H 4582406630709 111225 1122-12S 4582406634639
010623 1062-12H 4582406630716 111226 1122-24S 4582406634646
010631 1063-12 4582406630730 111227 1122-12F 4582406634653
010632 1063-24 4582406630747 111228 1122-24F 4582406634660
010635 1063-5 4582406630778 11225M 1122M-12S 4582406636169
010636 1063-6 4582406630785 11226M 1122M-24S 4582406636176
010641 1064-12 4582406630792 11227M 1122M-12F 4582406636183
010642 1064-24 4582406630808 11228M 1122M-24F 4582406636190
010643 1064-12-3 4582406630815 11245M 1124M-12S 4582406636206
010644 1064-24-4 4582406630822 11246M 1124M-24S 4582406636213
010645 1064-12F 4582406630839 11247M 1124M-12F 4582406636220
010646 1064-24F 4582406630846 11248M 1124M-24F 4582406636237
010648 1064-12F(GND) 4582406630853 120112 CH100-24 4582406634684
010649 1064-24F(GND) 4582406630860 120114 CH100-12 4582406634691
010801 1080-12 — 120132 CH130-24 4582406634721
010802 1080-24 4582406630921 120134 CH130-12 4582406634738
010881 1088-12 4582406630969 121452 CH145-24C 4582406634745
010883 1088-24 4582406630976 121454 CH145-24Y 4582406634752
010885 1088-24S 4582406630983 121456 CH145-24R 4582406634769
010891 1089-12 4582406630990 122101 CH210-12 4582406634776
010892 1089-24 4582406631003 122102 CH210-24 4582406634783
010907 1090-12 4582406636527 151061 106SA 4582406634868
010908 1090-24 4582406636534 151075 1075-12 4582406634899
010917 1091-12 4582406636541 151076 1075-24 4582406634905
010918 1091-24 4582406636558 151140 114-24 4582406634912
010947 1094-12 4582406636565 151153 115-12 4582406634929
010948 1094-24 4582406636572 151154 115-24 4582406634936
011011 1101-12 4582406631096 183411 8341-12S 4582406634967
011012 1101-24 4582406631102 183412 8341-24S 4582406634974
011063 1106-24S 4582406631119 183414 8341-24F 4582406634981
011064 1106-24F 4582406631126 183625 8362-12S 4582406634998
011245 1124-12S 4582406631256 183626 8362-24S 4582406635001
011246 1124-24S 4582406631263 183627 8362-12F 4582406635018
011247 1124-12F 4582406631270 183628 8362-24F 4582406635025
011248 1124-24F 4582406631287 910505 106T-H4 4582406635919
011249 1124-1X 4582406631294 910760 308-H4 4582406635933
011251 1125-12S 4582406631300 910880 115-H4 4582406635940
011252 1125-24S 4582406631317 911112 112-H3F 4582406635995
011253 1125-12F 4582406631324 911113 112-H3S 4582406636008




R ARESR T ATJAM IR

x
BER / T174-0054 RREREXSHEM49%F 25
TEL. 03-3960-2231 FAX.03-3966-8165

T 5/ ®R-80E

http://www.sys-lighting.co.jp

2016.3-0





